

CORRECTION

In the last issue of the Virginia Journal of Science, 57(3), the following table was incorrectly displayed on pages 141-142.

Jerry Bass distributed recent meeting revenue summary:

YEAR	SITE	GROSS MEETING REVENUE
2006	VT	(\$30,000 estimated)
2005	JMU	\$37,137.11
2004	VCU	\$58,652.55
2003	UVa	\$48
2002	Hampton	\$52
2001	JMU	\$27,147.51

The correct table should read:

Jerry Bass distributed recent meeting revenue summary:

YEAR	SITE	GROSS MEETING REVENUE
2006	VT	(\$30,000 estimated)
2005	JMU	\$37,137.11
2004	VCU	\$58,652.55
2003	UVa	\$48,771.55
2002	Hampton	\$52,251.86
2001	JMU	\$27,147.51